

德国外交部称

俄罗斯要求数百德公务人员离境

德国外交部27日说,根据俄罗斯方面要求,数百名在德国驻俄机构工作的德国公务人员将在今后几天内离境。俄外交部发言人说,俄方此举是对德方先前驱逐俄外交人员的回应。

按照德方说法,俄外交部4月决定限制德驻俄使团和驻俄机构工作人员数量,从6月初开始实施,“要求我们在俄罗斯的所有机构大幅削减人员”。

据《南德意志报》当天早些时候报道,俄方把德驻俄机构工作人员总数上限下调至350人。

德外交部说,几百人因此受到影响,包括德驻俄使馆和领事馆官员、歌德学院等德驻俄文化和教育机构的教师和工作人员;在上述机构工作的俄罗斯籍雇

员虽然无需离境,但将面临失业。

德外交部称,此举是俄方“单方面、不合理、不可理解”的决定。法新社报道,上述几百名德国公务人员需要在6月1日前离开俄罗斯。

据俄罗斯卫星通讯社报道,德国4月决定驱逐逾20名俄罗斯外交官。俄方随后宣布:“作为对德方敌对行为的回应,俄方决定采取‘对等’驱逐德国驻俄外交官的措施,严格限制德国驻俄外交官的人数上限。”俄方4月5日正式通知德国驻俄大使。

俄外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃27日告诉德新社记者,俄方必须对德方的举动作出回应,但没有发起任何不友好行动。她指责德方散布“新谎言”,

“正在对俄罗斯采取多种仇俄性质的措施”。

扎哈罗娃还指出,德方行动未公之于众,此前否认驱逐20多名俄罗斯外交官的举动,但上述人员已经回到俄罗斯,德方举动“是彻头彻尾的谎言”。

自去年2月乌克兰危机升级以来,德国政府在美国等西方盟友压力下,不断打破第二次世界大战结束以来德国在防务政策领域的谨慎立场,逐渐加大对乌克兰军事援助力度,提供主战坦克等多种类型武器装备。去年4月,德方宣布40名俄外交人员为“不受欢迎的人”,并要求他们5天内离境。作为回应,俄方同月底宣布驱逐40名德国外交人员。



纪念纳粹大屠杀遇害者

德国艺术家安放第10万块“绊脚石”

德国的人行道上,常可以看到嵌在路面中、略微凸出的铜质“绊脚石”,上面镌刻着纳粹德国大屠杀遇害者的姓名和生平简介,以此方式表示纪念。这一项目的发起者、德国艺术家冈特·德姆尼西日前在巴伐利亚州纽伦堡市安放了第10万块“绊脚石”。

据德新社27日报道,第10万块“绊脚石”为纪念约翰·维尔德,26日安放在他位于纽伦堡市巴托洛斯大街的故居前。

维尔德生前是一名消防员,曾是德国社会民主党成员,1941年5月因收听和

传播外国广播节目在慕尼黑被纳粹押上断头台处决。

德姆尼西1947年出生在柏林,上世纪90年代发起“绊脚石”项目。每一块“绊脚石”上刻有一名纳粹大屠杀遇害者的姓名、生卒时间等,作为纪念。依照德新社说法,“绊脚石”现在被认为是全球最大的分散式纪念碑。

自1996年德姆尼西在柏林安放第一块“绊脚石”以来,项目得到不少民众的支持。有人研究自己居所前住户的历史,有人提供资助,还有越来越多的大屠杀遇害者亲属通过捐款订制“绊脚

石”来纪念亲人。“绊脚石”早已走出德国,出现在不少欧洲国家的人行道上。埃菲社数据显示,欧洲上千个市镇安放了“绊脚石”。

就在第10万块“绊脚石”安放前几天,在德国巴登-符腾堡州小镇奥伯基希,德姆尼西安放了三块“绊脚石”,以纪念死于纳粹迫害的一对犹太人夫妇和他们的女儿。

德姆尼西说,最初开始这个项目时,他完全没想到会有这么多的“绊脚石”。令他感到自豪的是,多年来,每块“绊脚石”的成本一直保持在120欧元。

■广告

馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

防水
大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、
保温房屋建筑工程、土建维修、装修
装饰工程。
电话:13068090158、13509785296

出售
花城尚府,100平米,
14层,简装,价格面议。
电话:18903428827

大同和平医院体检中心
开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出售
本人有复地紫城多层电梯楼房一套,大红本,价格面议。
13994398019

教师紧缺

英提供额外补贴吸引人才

由于教师紧缺,为吸引人才,英国政府决定为前来教书的外籍教师提供每人1万英镑(约合8.7万元人民币)的额外补贴。

据英国《每日邮报》27日报道,英国教育部已经开始向前来英国任教的外籍物理和语言教师提供“国际搬家费”,以贴补他们支付的签证和搬家费用。预计在今年9月新学年开始之前,将有300至400名外国教师享受到这一补贴。

此外,英国还计划引入新规,使一些国家的教学资格更容易取得英国教育部门认可。依照《每日邮报》说法,加纳、印度、新加坡、牙买加、尼日利亚、南非和津巴布韦的教师将因此受益。

英国教育部接受《泰晤士报》采访时说:“3月我们启动了一项为期一年的测试项目,为来自全球各地不超过400名最优秀教师提供在英国学校任教的机会。这是我们正在探索的众多途径之一,以确保每个孩子能获得优质教育。”

《每日邮报》说,一段时间以来,英国各地教师人数出现减少。今年秋季开始的新学年中,见习中学教师的数量还不到目标人数的一半。

为找手机给水库排水

印度官员被停职

印度中部切蒂斯格尔邦一名官员在水库自拍时不慎导致智能手机掉入水中。为找回手机,他竟雇人从水库抽出超过2000立方米的水,白白浪费掉。他最终找回了手机,但其行为引发众怒,眼下已被停职。

男子名为拉杰什·维什瓦斯,现年32岁,是一名食品检查官。据《印度快报》27日报道,维什瓦斯本月21日与朋友去一个小水库野餐,在大坝上自拍时,其两个月前花9.5万印度卢比(约合8100元人民币)买的手机掉入水中。

维什瓦斯以手机内储存了政府敏感数据为由,让附近村民下水去找。然而,村民们找了两天,一无所获。于是,他派人用水泵往外抽水,接下来三天共抽出约2100立方米的水。依据部分专家说法,这些水足以在印度的炎炎夏日灌溉约6平方公里田地。

社交媒体上疯传的视频显示,维什瓦斯坐在一把红伞下,而水泵正往外抽水。

维什瓦斯接受媒体采访时辩称,那个水库的水不能用于灌溉,况且他得到了一名高级官员的口头许可,获准将水库里的水排掉约1米深。

一名水资源管理部门官员接到民众投诉后抵达水库,叫停排水。手机虽然最终回到维什瓦斯的手中,但因在水中长时间浸泡已无法使用。

事情曝光后,不少人批评维什瓦斯浪费水资源。上级部门认为他“滥用职权寻找手机,未获主管官员许可就排水,这不可接受”,予以停职处分。

本文图据新华社

现有翰林别院楼房一套,6层(电梯),面积90.16平方米,已装修,价格面议。

联系电话:13994380055
13403647091

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

出售
E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628